

# Detektor Plusz



## A biztonság lapja

**Biztonságtechnika • biztonsági menedzsment  
• őrzés-védelem • bűnmegelőzés**

**Digitális robbanás  
a logisztikában - csomagszállító drón**

### CYÓTÓPONT

- Smart City 2017
- A jövő városa konferencia

### FÓRUM

- Közterületi térfigyelő rendszerek - tervezés - telepítés - üzemeltetés
- 3D pontfelhő-technológia a biztonság szolgálatában



Milrem  
- Pegazus II.

### PIACTÉR

- CEIA beléptető - a sportrendezvények biztosítására



- Hanwha Techwin ajándékok



HCP-6320  
HD PTZ

### SAKÉRTŐ

- Amikor nem a kamera által rögzített kép az érdekes...

### ŐRZÉS-VÉDELEM

- IBSSA hírek

ÁRA: 3 EURO / 810 FT



RIEL



## RIEL Elektronikai Kft.

BIZTONSÁGTECHNIKA FELSŐFOKON

<b>KOMPLEX PROJEKT-TÁMOGATÁS</b> tervezés projektvédelem terméktesztelés termék kiválasztás kiszállítás beüzemelés műszaki terméktámogatás szerviz	 <b>VIDEÓ</b>	 <b>TŰZJELZŐ</b>	 <b>RIASZTÓ</b>
	 <b>BELÉPTETŐ</b>	 <b>GYORSKAMERÁK</b>	 <b>OTTHONI MEGOLDÁSOK</b>
<b>FOLYAMATOSAN BŐVÜLŐ RAKTÁRKÉSZLET</b>		<b>INGYENES OKTATÁSOK</b>	<b>MŰSZAKI TERMÉKTÁMOGATÁS</b>
		<b>TERMÉK-TESTZELÉSI LEHETŐSÉG</b>	 <b>SUPPORT</b>
	<b>MÁRKAFÜGGETLEN SZERVIZ</b>	<b>VILÁGVEZETŐ MÁRKÁK FORGALMAZÁSA</b>	

A **Pyronix** HIKVISION termékmertető cikket keresse a magazinban.



# Beszámoló az IBSSA sikeres továbbképzéséről, a XX. Kongresszusáról és a „Partnership for Security” együttműködés 5. Nemzetközi Konferenciájáról

## IBSSA TOVÁBBKÉPZÉS, ÉS A XX. KONGRESSZUS

Az IBSSA a civil biztonsági szféra céges és egyéni tagjainak, valamint szervezeteinek első számú, független, non-profit, nemzetközi szervezete (NGO) a világon, amely vezető pozícióját globális jelenlétének, széles körű és rangos tagságának, problémaérzékeny szemléletének, hiteles és professzionális működésének és jó kommunikációjának köszönheti.

2017. február 4-én kettős jubileumra gyűltek össze a civil biztonsági szakma képviselői, hogy részt vegyenek az IBSSA XX. kongresszusán, valamint a „Partnership for Security” együttmű-

ködés 5. Nemzetközi konferenciáján, amely eseményeknek idén az Egyesült Államokban a floridai Sarasota volt a helyszíne.

A jelentős érdeklődéssel kísért rendezvénysorozatot – 2017. január 30. és február 2. között – négynapos szakmai továbbképzés előzte meg lövészet, harcművészetek, VIP személyvédelem és Krav Maga ágazatokban, olyan nemzetközileg elismert oktatók vezetésével, mint:

- **Prof. Rony Kluger**, Izrael (Karate, Krav Maga)
- **Det. Mike Csöke**, Kanada (Közelharc – késes támadás elleni védekezés)
- **Mike Magowan**, USA (Lövészet)

■ **Sensei János Laub**, Magyarország (Személyvédelem – situációs tréning)

■ **Alex Popeskou**, USA (Systema, fegyveres támadás hatástalanítása)

A speciális továbbképzésen az amerikai jelentkezők mellett **Hülber János** – IBSSA Mester oktató, **Kárpáti Tamás** – az IBSSA-ISF alelnöke, valamint **Ergys Muharemi** – az IBSSA svájci képviselője is részt vettek Európából.

Az eseménysorozat helyi szervezőbizottsága **Török Tamás** vezetésével végezte munkáját, hogy színvonalas körülményeket biztosítson a résztvevőknek a Holiday Inn Sarasota Bradenton szállodában. ⇨



1. A speciális továbbképzés 3 európai résztvevője: Ergys Muharemi, Hülber János és Kárpáti Tamás 2. Késes támadás kivédése – Kárpáti Tamás vezetésével 3-4. Laub János személyvédelmi képzése 5-7. Lövészet 8. Mike Csoke órája a közelharról





Beszámoló az IBSSA sikeres továbbképzéséről, a XX. Kongresszusáról és a „Partnership for Security” együttműködés 5. Nemzetközi Konferenciájáról

▷ Az IBSSA XX. Kongresszusán elsőként **Karl DelaGuerra**, a szervezet USA képviselője köszöntötte a jelenlévőket az amerikai kontinensen. Majd **Prince José Cosmelli**, az IBSSA védnökének megnyitóját követően **Prof. Popper György**, az IBSSA elnöke éves beszámolóját hallgatta meg a közönség, hangsúlyozva az esemény fontosságát a világ jelenlegi biztonsági kihívásainak tükrében. Popper úr köszönetet mondott az IBSSA új alelnökének, **José Manuel Gonzalez Testino** nagyvonalú támogatásáért, amely az esemény sikeres lebonyolítását segítette elő.

A 2016. évi beszámolóban az IBSSA elnöke kitért a kiemelt területeken végzett munkára: a nemzetközi terrorizmus elleni harcra, az emberkereskedelem és a bűnözés elleni küzdelemre, a kábítószer elleni harcra, az együttműködésre a rendvédelmi társszervezetekkel, továbbá az ezzel kapcsolatos szakemberképzésre és kvalifikációs rendszerre.

Végezetül az IBSSA elnöke tolmácsolta mintegy 20 partner- és társszervezet üdvözlését és jókívánságait a kongresszus résztvevőinek.

**Prof. Rony Kluger**, az IBSSA főtitkára, az Oktatási és Minősítési osztály vezetője, a szervezet sportszövetségéről, az ISF-ről és annak aktív munkájáról adott részletes tájékoztatást.

A fenti beszédek, valamint képviselőink hivatalos beszámolóit honlapunkon olvashatók: [www.ibssa.org](http://www.ibssa.org)

### A „PARTNERSHIP FOR SECURITY” 5. NEMZETKÖZI KONFERENCIÁJA

A találkozó második részében került sor az IBSSA által hat évvel ezelőtt életre hívott nem-

zetközi kezdeményezés és együttműködési keret, a „Partnership for Security” 5. konferenciájára, amelyhez többek között csatlakozott az IAPA (Nemzetközi Polgárőr Szövetség), az IUPA (Amerikai Rendőrszakszervezet), az IPA (Nemzetközi Rendőrszervezet) és számos más hivatalos, állami rendvédelmi szervezet is. A nemzetközi bűnözés ellen csak nemzetközi fellépéssel és összefogással lehet sikerrel felvenni a harcot – hangsúlyozta az IBSSA elnöke, s ez a megállapítás egyre helytállóbb, figyelembe véve a biztonsággal kapcsolatos jelenlegi helyzetet Európában és az amerikai kontinensen is. Erősíteni kell az együttműködést és az információcserét a civil biztonsági szervezetek és a hivatásos rendvédelmi szervezetek között – ezzel is elősegítve a rendvédelmi szervek munkáját a bűnmegelőzés és a bűnüldözés terén.

Nagy érdeklődéssel hallgatták a résztvevők az esemény egyik szaktekintélyének számító **Richard Roberts** szavait, az IUPA, az amerikai kontinens legnagyobb rendőrszakszervezetének képviselőjében.

**Dr. Hossó Zoltán**, az IAPA elnöke részletes beszámolót adott a szervezetről és annak világszerte végzett munkájáról.

**Karl DelaGuerra**, az általa alapított nemzetközi hivatal,

#### Együttműködési megállapodás aláírása

Vezetőségi asztal

az Anti-Human Trafficking Bureau (AHTB) tevékenységéről, az emberkereskedelemtől és az elene folytatott harcról tartott kiváló előadást. Ez a bizottság az amerikai hivatalos rendvédelmi szervezetek egyetértésével és velük együttműködve jött létre, amelyhez az elmúlt hat hónap alatt már 27 ország szakemberei csatlakoztak.

Ezután **Michael Csoke**, az IBSSA kanadai regionális képviselője több évtizedes aktív rendőrműltjéből konkrét esetekkel illusztrálta az emberkereskedelem helyzetét hazájában.

A rendezvényen felszólalt **Rick Hudson** úr is, az Észak-Karolina-i Charlotte város egyeteme (University of North Carolina Charlotte – UNCC) Anti-terrorista tanszékének (Counter Terrorism Center – CTC) vezetője is.

A konferencia beszámolóinak végeztével az IBSSA együttműködési megállapodást írt alá az Alfréd Nobel Open University, magánegyetem képviselőjével. Az intézmény székhelye az USA-ban található, tagintézményei Magyarországon, az Egyesült Királyságban, Svájcban és Hongkongban működnek.





1. Év cége – **PROVÉD – Niklós András** 2. **Kárpáti Tamás** (Order of Security Nagyereszt) kitüntetéssel 3. **Laub János** – IBSSA Medal of Merit díjjal és oklevelével



## DÍJÁTADÓ ÉS DIPLOMAOSZTÓ ÜNNEPSÉG

■ **Szakmai munkájukért IBSSA elismerésben részesültek:**

„Az Év Cége” díjat másodszor nyerte el a **PROVÉD Biztonsági Zrt., Dr. Niklós András** vezérigazgató vezetésével

„Az Év Instruktora” díjat **Dr. Kutas Attila** az IBSSA bűvároktatója vehette át (Florida)

■ **IBSSA Arany Emlékérem kitüntetés kaptak:**

**Richard Roberts** – az IUPA képviselője

**Laub János** – az IBSSA Személyvédelmi Mester Oktatója

■ **A Nemzetközi Biztonsáért Rend** (International Order of Security)

■ **Lovagi Nagyereszt kitüntetését vehették át:**

**Dr. Fodros István** – az IBSSA Diplomáciai osztály vezetője

**Jose Manuel Gonzalez Testino** – az IBSSA Venezuelai képviselője, a Végrehajtó Bizottság alelnöke

**Massimiliano Turi** – az IBSSA Tiszteletbeli tagja

**Török Tamás** – az IBSSA regionális képviselője – Florida

**Kárpáti Tamás** – az IBSSA-ISF alelnöke

■ **Gyémántokkal ékesített arany csillag kitüntetésben részesült:**

**Karl DelaGuerra** – az IBSSA USA képviselője

**Dr. Hossó Zoltán**, az IAPA elnöke a szervezet tiszteletbeli tagsági diplomáját és aranydiplomákat adott át több személynek az eseményen, az általuk végzett szakmai tevékenység elismeréseként.

A 2017. évi tervek szerint az IBSSA soron következő Európai- és Balkán Régió konferenciáját Belgrádban tartjuk. 2018-ban az IBSSA XXI. Kongresszusát és a 6. „Partnership for Security” Nemzetközi Konferenciát Izraelben tervezzük megrendezni.

**IBSSA HQ**

## Magyar Detektív Szövetség

# Februári Detektív Klubnap beszámolója

hírek/események

Klubnapunk előadását megelőzően mindenki magába merülve, vagy a kollégákkal diskurálva köszöri és trenírozta a hangját abból a célból, hogy sikeresen tévesztse meg tiszteletbeli kollégánk **Kis György pszichológus** előadónk által bemutatni tervezett **LVA (Layered Voice Analysis)** hangelemző technológiát.

■ A hazugság megjelenési formáinak kutatása és ezek tipologizálása is a pszichiátriából indult ki és csak utólag terjedt el a kriminalisztikában.

A hazugság émoció (*a félelem, a megtévesztő büntudata vagy éppen a becsapás öröme*) számtalan módon jelennek meg a megfigyelt személy arckifejezésében, testbeszédében, verbális kommunikációjában és leginkább tetten érhető/azonosítható módon a hanghordozásában, hanglejtésében.

Előadónk bemutatta számunkra az LVA hangelemző technikának mindkét változatát (**LVA-i, LVA6.50D**), a program azonosítja az érzelmi reakciókat és minden esetben eredménnyel jár, ha a vizsgált személy tudatosan nem mond igazat, motivált a meggyőzésről és van valami veszténivalója.

Az LVA-i szoftver egy beégetett kérdéssorozat (*kérdés adatbankot*) tartalmaz, amelyet tökéletesen lehet hasznosítani HR kiválasztásra és Kockázatr-

tékelésre is, az eljárás megkerülhetetlen előnye az idegen nyelvtől való függetlenség.

Az LVA6.50D már egy sokkal kifinomultabb, összetettebb, kifejezetten bűnügyi vizsgálatok felderítésének vizsgálatára fejlesztett hangelemző szoftver, azzal az előnnyel, hogy a feltételezett elkövetői körrel, lényeges információkat ismerő tanúkkal szemben könnyebb a felhasználása a hatósági kényszerítő eszközök alkalmazhatósága miatt.

Ezen beszámoló keretében arról nem ejtünk szót, hogy a jelenlévő hallgatóság körében ki(k) az(ok), aki(k)nél „piros jelzésre váltott a szemafor”, mert ezen információ lényegesen befolyásolhatná az olvasó adott személy(ek)hez történő szociális viszonyulását és előítéletességét.

A hangelemzés, laboratóriumi körülményeken kívül rögzített felvételek esetén is elvégezhető, lényeges feltétel, hogy állandó vagy erős hanghatással járó külső hangforrás ne zavarja meg a felvételt.

Kis úr meggyőzte a résztvevőket, hogy tökéletes, eltitkolható hazugság nem létezik, maximum a pszichopata érzelemmentessége az, amely nem mutatható ki a hangelemzés által. Ezzel együtt is felhívta figyelmünket arra, hogy

a hangazonosítás nem egyenlő a hazugságvizsgálattal, és ahogyan a poligráf esetében, úgy a hangelemzés által is csak a kockázatokat lehet jelezni továbbá azt, hogy a vizsgálat alá vont személy a komfortzónáján kívülre került – ami nem feltétlenül egyenlő a hazugsággal.

